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Lösung zum letzten Arbeitsauftrag 

B.S.  102/4 

a: P(„Motorschaden“) = 0,7 * 0,1 + 0,3 * 0,6 = 0,25 

b: 𝑃𝑅𝑊(𝑀) = 0,1 =
𝑃(𝑅𝑊∩𝑀 )

𝑃(𝑅𝑊)
=

0,07

0,7
= 0,1 

c: 𝑃(𝑅𝑊̅̅ ̅̅ ̅  ∩   𝑀̅) = 0,3 ∗ 0,4 = 0,12 

B.S.  102/5 

a: P(Treffer) = 
2

12
= 0,167 = 16,7% 

b: Ereignis:     5 bzw  5̅           

 𝑃5̅(𝑇𝑟𝑒𝑓𝑓𝑒𝑟) =
2

11
= 18,2% 

c: 𝑧. 𝐵𝑠𝑝. 𝐵 = Laura kann erkennen, dass keine 2,3,4,5,6,7  geworfen wurde. 𝐷𝑎𝑛𝑛 𝑔𝑖𝑙𝑡:  

  𝑃234567̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅(𝑇𝑟𝑒𝑓𝑓𝑒𝑟) =
2

6
=

1

3
     

B.S.  102/3 

Beide Wahlmöglichkeiten sind gegeben: P(rrr) = 0,5 * 
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= 16,3% 

Wahlmöglichkeit ist bekannt:   𝑃𝐴(𝑟𝑟𝑟) =  
4

10
∗

3

9
∗

2

8
       𝑃𝐵(𝑟𝑟𝑟) =  
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